ITAPCKOH /JOPOTH
B MATEMATHKE HET.



[lpeBHerpevyeckumn
yyeHbin EBKNnAg
nepBbIM B Mupe Bce
3HaHUA NO reoMeTpumn
3anucan B 15 KHurax
«Ha4vyan», Kyga Bnucan
BCe CBOM
nccnenoBaHus u
3HaHUA, HaKOMJIeHHbIe
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TPEYIOJIbHUK



TpeyrosibHUK - 3no reomenpudeckasa ¢gurypa,

y Kormpoﬁ hpy BepLINHLI, npyu yrna, hpy ChOPoOHbLI .

B

A

A, B, C - BepwuHsi
CAB, ABC,BCA - yrsbi
AB, BC,CA = CHOpOHbI



OCHOBHOU 80MMPOC YPOKa:

Kakue ObIBalOT TPEeyronbHUKN?

Buaobl TpeyronbLHUKOB.



Llernb ypoka:

pacLUMPUTb 3HAHUA O
TpeyronbHukKe u

Hay4YUTbCH pa3nuyaTtb
TPeyronbHMUKU MO ero CTOpoHam



lpakmu4eckasi paboma Ne1.

e 3aaaHue: 1.Bbibepyn nanoyku.
. 2. CrnoXxwu TpeyrosibHUK

i e




Buodbi mpey20sibHUKO8

 TpeyronbHUKHN, Y KOTOPbLIX BCE
CTOPOHbI Pa3HOU AJIUHbI, HAa3bIBAKTCH
Pa3HOCTOPOHHUMM TPeyroribHUKamMu

e TpeyronbHUKU , Y KOTOPbIX PaBHbI ABe
CTOPOHbI, HAa3bIBAKOTCH
paBHOOeOpEeHHbIMMU

* TpeyronbHUKU, y KOTOPbIX paBHbl BCe
TPU CTOPOHbI, HAa3bIBaKOTCH
PaBHOCTOPOHHUMM.



[Ipakmu4yeckasi paboma Ne2.

3adaHue: 1.PaccmMmompu mpey20sibHUKU.
2.Pacnpedenu ux e mpu 2pynnbl Mo Koaudyecmey
00UHaKOB8bIX CIMOPOH.
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3adaHue: 3aHecWm

B Tabnuuy Homepa
TPEeyronbHUKOB

B COOTBETCTBUM |
C KONMUYeCTBOM /

OAVHAKOBbIX CTOPOH | |

n 3alnmuium

X Ha3BaHWHAI.

Konun4yecTtBo CTOpPOH
OWHaAKOBOW ASTUHBbI

O (HeT)

2

3

Homep
TpeyrosibHuKa

4,5,6

1,2,3

7,8,9

HassaHue
TpeyrosibHuKka

pPa3HOCTOPOHHUE

paBHOOEeOpPEHHbIE

PaBHOCTOPOHHUNE




KOHTPOJIbHbLIE BONPOCHI

e Bcakun nm paBHoOOeapeHHbIN
TpeyrosibHUK oyaet paBHOCTOPOHHUM
TPeyroribHUMKoOm?

 BCcAKMn nu paBHOCTOPOHHUM
TpeyronbHUK oyaet paBHObeApPEeHHbIM?



- Horapancsa us kakoro Kycka
3agava: nposonoku (1,2,3) caenanu
KaXAblU TPeYronbHUK.

- Haman nepumeTpbl 3TUX

TPEeYrosfibHUKOB.
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[IpoBepb.

1. 50+50+20=120(MM) nepUMeTp » KAE
2. 30*3=90(Mm) nepumeTp ANABC
3. 10+40+35=85(Mm) nepumeTp A OMT
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